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Активна цифровізація фармацевтичної освіти почала приско-
реними темпами впроваджуватися в освітній процес ще на почат-
ку пандемії, спричиненої коронавірусною хворобою, і продовжи-
ла набирати обертів у період воєнного стану. Нині кожен заклад 
вищої та фахової передвищої освіти володіє цілим арсеналом 
сучасних цифрових технологій, які значно покращують освітній 
процес не тільки в дистанційному форматі роботі, а й у зміша-
ному та очному. Методичний кабінет Медичного фахового коле-
джу Запорізького державного медичного університету не стоїть 
осторонь, він активно впроваджує цифровізацію навчальної ді-
яльності.  Зокрема, широких можливостей надає навчання здо-
бувачів освіти коледжу на платформі Microsoft Office 365, з ви-
користанням програми Microsoft Teams для відеоконференцій 
у режимі реального часу і рефлексії отриманих знань за допомо-
гою Microsoft Forms. Microsoft Forms є «хмарним сервісом від про-
відних IT-корпорацій, призначеним для отримання зворотного 
зв’язку. Можливості, які пропонують форми, знайшли своє засто-
сування в навчальному процесі. З їх допомогою можна створю-
вати онлайн-опитування, тестові завдання, інтернет-вікторини, 
вебквести» [1]. Саме питання рефлексії розглянемо більш деталі-
зовано. Отже, виконання практичної частини професійно-орієн-
тованих дисциплін завжди передбачає оформлення результатів 
опрацьованої роботи здобувачами. Для хімічних дисциплін за-
значене вище питання постає особливо гостро, адже проведення 
якісного, кількісного контролю, випробовування на граничний 
вміст домішок, обчислення відсоткового вмісту після проведен-
ня титрування потребують фіксування проміжних результатів 
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 виконання дій. У режимі  віддаленого доступу можна скориста-
тися навчальними тренажерами-симуляторами, які за введеними 
параметрами відтворюють необхідні технологічні та лабораторні 
процеси, а для фіксації отриманих результатів дуже зручно вико-
ристовувати Microsoft Forms, саме у вигляді цифрового робочого 
зошита-протоколу. Такі форми надають змогу студентові: швид-
ко ознайомитися з методичними рекомендаціями до практичних 
і лабораторних робіт, визначитися з методикою виконання постав-
лених у процесі роботи завдань, опрацьовувати завдання згідно 
з планом заняття, фіксувати отримані результати й оперативно 
отримувати відповідь щодо правильності здійснених  розрахунків.
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Проблема обдарованості в наш час стає дедалі актуальнішою. 
Це насамперед пов’язано з потребою суспільства в неординарних 
творчих особистостях. Раннє виявлення, навчання і виховання 
обдарованих і талановитих дітей є одним із головних завдань 
удосконалення системи освіти. Існує думка, що обдаровані діти 
не потребують допомоги дорослих, не відчувають необхідності 


